Quizfrage 1:

Wie viel Weideland brauchte ein Tier im Steinzeitpark, um ganz ohne Zufiitterung leben zu
kénnen? 1 Hektar entspricht einem groRen Fullballfeld.

A: Ca. ¥%: Hektar

B: Min. 1 Hektar

C: Min. 5 Hektar

D: Das ist nicht moglich.

Antwort: B

Quizfrage 2:

Wie viel kg Heu fressen die Konik-Wildpferde und Rinder im Winter zusatzlich?
(1 Rundballen wiegt im Durchschnitt ca. 300 kg.)

A 13,5 Tonnen

B) 5,7 Tonnen

C) 22.0 Tonnen

D) 1 Tonne

Antwort: A

Quizfrage 3:

Hier geht es um die Idee, die hinter der winterlichen Mangelweide steckt.

Was passiert mit den Tieren des Steinzeitparks durch den Hunger im Winter?

A) Sie brechen aus, um sich woanders Nahrung zu suchen.

B) Gar nichts

C) Sie fressen bis dahin fiir sie nicht schmeckende Graser, Krdauter und Gehdlze ab.
D) Sie bewegen sich nur noch sehr langsam.

Antwort: C

Quizfrage 4:

Wann wandelte sich der Mensch vom Jager und Sammler zum Ackerbauern?
A) Vor Uiber 12.000 Jahren

B) Vor ca. 500 Jahren

C) Vor ca. 8.000 Jahren

D) Vor ca. 1.000 Jahren

Antwort: A

Quizfrage 5:

Was ist ein Ochse?

A) Ein mannliches Rind unter 2 Jahren
B) Die alteste Kuh der Herde

C) Ein kastrierter Bulle

D) Eine Tierart

Antwort: C



Quizfrage 6:

Welche Farbe haben die Englischen Parkrinder?
A) Rotbraun

B) Schwarz

C) WeiR

D) Dunkelbraun

Antwort: C

Quizfrage 7:

Welche Tiere im Steinzeitpark Albersdorf haben einen schwarzen Streifen auf ihrem
Ricken?

A: Konik-Wildpferde

B: Schottischen Hochlandrinder

C: Englischen Parkrinder

D: Juan-Fernandez-Ziegen

Antwort: D

Quizfrage 8:

Woher stammen die Konik-Wildpferde urspriinglich?
A) Mittel- und Osteuropa

B) Asien

C) Stidamerika

D) Nordeuropa

Antwort: A



